

围绕产业链部署创新链 创造产业发展新优势

今年我市科技创新聚焦十大领域

本报讯(记者华谦)3月30日召开的全市科技创新工作会议传递出信号:今年我市将坚持自主创新和开放创新相结合,着力提升重点骨干企业自主创新能力,引进一批创新型团队和高新技术项目,实施一批重大科技专项,建设一批创新研发平台,打造一批“双创”示范基地,培育一批拥有核心技术的创新型企业,促进产业转型升级、创新发展,推动发展动力转换。

围绕产业链部署创新链,创造产业发展新优势,我市将实施十大领域的科技创新。

一是发展智能绿色制造技术,改造提升传统制造业。加快网络化制造技术、云计算、物联网、大数据等在制造业中的深度应用,把数字化、网络化、自动化作为提升产业竞争力的技术基点,推动特高压输电装备、环保装备、矿山装备、三轮摩托车等重点制造业向智能化、绿色化、服务化转变,重点提升基础材料、基础零部件、基础工艺、基础软件等共性技术水平,发展高端产品和装备,推动制造业向价值链高端攀升。

二是发展尼龙化工技术,促进尼龙产业集群发展。加大自主知识产权建设,推进己内酰胺氨化催化剂产业化应用,提升尼龙化工产业国际竞争力;根据不同客户需求,开发高品质差异化己二酸、尼龙66盐;攻克对位芳纶稳定生产技术难关;加快推进锦纶帘子布多头纺、尼龙66短流程聚合等新工艺产业化应用,降低物耗、能耗,提高生产效率;加大尼龙改性工程塑料研发力度,提升产品附加值,提高市场占有率。

三是发展煤化工精深加工技术,提升煤炭资源综合利用水平。充分发挥“炼焦煤资源开发及综合利用国家重点实验室”的作用,推进万吨级高温煤油制调和油中试项目、高等级公路沥青雾封层再生材料技术、烟循环流化床多联产技术示范、焦化过程典型污染物深度控制与治理等重大关键技术的研究与应用,建立低阶煤、炼焦煤的综合利用产业技术体系,提升稀有煤种的经济价值,提高煤炭资源综合利用效益。

四是发展“改性”“提纯”技术,培育壮大重点新材料产业。以碳化硅微粉“分级”提纯和颗粒表面“接枝”“包覆”等改性技术研究为重点,拓展碳化硅微粉的应用领域,

推进铜、锌、镍、钠等金属原料和石墨原料“提纯”技术的研究和应用,大力发展超纯金属材料,培育特种新材料产业基地。

五是发展新法冶金技术,开发功能型特种钢。完善大型高炉冶炼、热轧、热处理等工艺路线,开发船舶用止裂钢、耐腐蚀钢、大线能量焊接用钢、抗震结构用钢等特种钢板,促进钢铁产业差异化生产;优化“爆破复合钢板”、“波形钢”生产工艺,拓展特宽特厚钢板的市场领域。

六是发展现代服务业技术,支撑商业模式创新。以新一代信息和网络技术为支撑,推动“互联网+”广泛应用,促进数字消费、电子商务、现代物流、互联网金融、网络教育、远程医疗、智慧旅游等新兴服务业的快速发展,实现技术创新和商业模式创新的融合。

七是发展生态、绿色、安全、高效的现代农业技术,促进粮食安全、食品安全。围绕现代生态循环农业实验区建设,加强动植物育种和高端农业装备研发,大面积推广粮食丰产、中低产田改造等技术,深入开展节水农业、循环农业、有机农业和生物肥料等技术研发,开发标准化、规模化的现代养殖技术,促进农业提质增效和可持续发展。发

展全产业链食品安全保障技术、质量安全控制技术和安全溯源技术,建设食品安全技术体系。推动农业向一、二、三产业融合,实现向全链条增值和品牌化发展转型。

八是发展现代能源新技术,推动新能源产业发展。加快太阳能、风能、生物质能、天然气等清洁能源大规模应用的技术开发和装备研制,掌握和应用供需互动、储能和并网关键技术,推广节能新技术和节能新产品,促进高耗能行业的节能技术改造,加强新能源汽车、智能电网等技术的研发应用,推动能源利用向清洁、低碳转型。

九是发展资源高效利用和生态环保技术,开发资源循环利用产业。建立城镇生活垃圾资源化利用、再生资源回收利用、工业固体废物综合利用等技术体系,采用系统化的技术方案和产业化路径,发展污染治理和资源循环利用的技术和产业,提高环境承载能力。

十是探索科技与金融结合新途径。充分发挥平顶山市科技创新基金作用,积极探索建立风险投资再保险、再担保和风险补偿机制,鼓励风险投资、天使投资对众创空间、科技孵化器和成长性中小微企业的发展支持,拓宽中小微企业融资渠道。

2016年食品药品投诉举报12331主题宣传日活动举行

王丽严寄音李哲李建华到现场查看

本报讯(记者何思远)为进一步加强食品药品监管,提升12331投诉举报热线的品牌知名度和知晓度,3月31日上午,市食品药品监督管理局在鹰城广场举行2016年食品药品投诉举报12331主题宣传日活动。市委常委、常务副市长王丽,市人大常委会副主任严寄音,副市长李哲,市政协副主席李建华到现场查看。

据了解,此次活动的主题是“落实‘四个最严’推动社会共治”。活动现场,现场共展出宣传板100余块,发放宣传页万余份,全市各县(市、区)同步开展此项宣传活动。

全市春季农业生产土地确权暨森林防火工作电视电话会议召开

冯晓仙出席

本报讯(记者刘晓雷)3月30日下午,在收听收看了全省春季农业生产土地确权暨森林防火工作电视电话会议后,我市接着召开视频会议,副市长冯晓仙出席并讲话。

冯晓仙强调,一年农业,抓好春季是关键。要全面落实中耕、施肥、浇水、病虫害防治等各项田间管理措施,做到应管尽管,大力推广高产高效栽培模式,努力实现单产水平不断提升。要持续开展好“科技人员包村”科技服务活动和专家指导活动,指导农民科学开展麦田管理,广泛宣传麦田

管技术,随时解答农民生产中遇到的技术问题。要保障种子、化肥、农药等春耕农资供应,持续开展农资打假专项行动,坚决查处大案要案,确保农民用上放心农资。土地确权工作要重视质量,加快推进,明确时间节点,强化工作落实,注重质量监控,强化督导检查,对重视不够,行动不力,进展缓慢的地方,部门进行追责、问责。森林防火工作要警钟长鸣,常抓不懈,加强宣传教育,加大督查力度,堵塞隐患漏洞,消除火灾隐患。要严守野外火源,做好应急准备,加强值班调度,确保信息畅通,做到情况清楚、调度及时、上报迅速、处置得当。

春管技术,随时解答农民生产中遇到的技术问题。要保障种子、化肥、农药等春耕农资供应,持续开展农资打假专项行动,坚决查处大案要案,确保农民用上放心农资。土地确权工作要重视质量,加快推进,明确时间节点,强化工作落实,注重质量监控,强化督导检查,对重视不够,行动不力,进展缓慢的地方,部门进行追责、问责。森林防火工作要警钟长鸣,常抓不懈,加强宣传教育,加大督查力度,堵塞隐患漏洞,消除火灾隐患。要严守野外火源,做好应急准备,加强值班调度,确保信息畅通,做到情况清楚、调度及时、上报迅速、处置得当。

郟县举行清明公祭三苏文化活动

李建华出席

本报讯(记者田秀忠 实习生陈旭)3月30日上午,郟县2016(丙申)年清明公祭三苏文化活动在三苏园景区举行,市政协副主席李建华出席。

上午9时许,公祭活动开始,主持人恭读了祭文,参加公祭活动的全体人员向三苏陵三鞠躬。之后,身着古装的学生声情并茂地朗诵了《大江东去》《水调歌头》等诗词,表演了《我爱苏东坡》《明月几时有》等词伴舞。随后,参加公祭活动的相关领导及有关单位

市公安局警情通报:

“和尚轮奸杀人”系谣言 造谣传谣者被拘留

本报讯(记者卢晓兵)3月31日,我市公安机关向全市发出警情通报,就“和尚轮奸杀人”一事辟谣。3月30日,我市警方将散布网络谣言的涉案人谢某奎、苏某依法行政拘留。

3月15日,“百度贴吧-平顶山吧”网民“我没钱你跑了”在网上发帖称,“香山寺三个和尚轮奸一个17岁少女,最后将其杀害,当天警察武警把香山寺都围住了。那三个和尚跑了,现在不知道抓到没”。此帖一出,迅速引起了众多网民的跟帖、转发。16日,微信公众平台“平顶山微传媒”转载发布“网曝香山寺三个和尚轮奸17岁少女最后杀害”,引起大量传播。警方得知后立即展开调查,经调查,并未发生此类案件,该网帖信息纯属虚构。

经查,网民“我没钱你跑了”真实姓名为谢某奎,微信公众平台“平顶山微传媒”持有人为编辑苏某,为避免造成更大负面影响,警方依法对二人传唤。谢某奎承认编造传播“香山寺和尚轮奸杀人”谣言并造成恶劣影响的违法事实,苏某对发布未经证实的传言的违法事实供认不讳。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定,警方对谢某奎、苏某作出行政拘留10日的处罚,警方正在进一步调查其他涉案人员,案件仍在侦办中。

警方提醒,网络不是法外之地,编造传播谣言系违法行为,情节严重将追究刑事责任,公安机关依法予以严厉打击。希望广大网民和微信公众平台自觉遵守法律,不造谣、不传谣、不信谣,自觉抵制网络谣言,共同维护健康的网络环境和良好的社会秩序。



铭记历史 勿忘国耻

3月30日上午,新华区各界在该区焦店镇褚庄村黄山公墓举行公祭活动,控诉75年前发生的日军轰炸平民暴行,向在轰炸中逝去的同胞表示哀悼怀念。1941年2月2日,日军为了围剿抗日力量,向我市新华区焦店镇褚庄、武庄村进行了轰炸,造成600多人遇难,被当地人称为“黄山惨案”。为教育后人勿忘国耻,2006年,中共新华区委、区政府出资在黄山寨立起“殉难同胞纪念碑”,把“黄山寨惨案”遗址定为全区爱国主义教育示范基地,2015年该遗址被命名为平顶山市爱国主义教育示范基地。清明节到来之际,该区各界360余人来到现场,分别向遇难同胞敬献花篮,寄托哀思,控诉日军暴行,并宣誓要铭记历史,用实际行动报效祖国,告慰殉难同胞。

本报记者 牛智广 摄

平顶山市淘汰落后产能工作领导小组办公室公告 (2016年第1号)

根据《国务院关于进一步加大淘汰落后产能工作的通知》、《河南省淘汰落后产能工作领导小组办公室公告》,经省淘汰落后产能验收组验收,2015年我市淘汰落后产能工作已完成,共淘汰焦炭90万吨。其中:宝丰县浩石煤业有限公司落后产能已拆除到位;河南省平顶山泓利煤焦有限公司、平顶山市巨源煤焦有限公司和平煤集团十一矿劳动服务公司焦化厂落后产能因国有资产处置、资金困难等原因尚未全部拆除,石龙区政府及十一矿分别承诺不能恢复生产,经省淘汰办同意,视为完成淘汰落后产能目标任务。现将平顶山市2015年工业行业淘汰落后产能任务完成情况予以公告(见附件),请社会各界监督。

Table with 5 columns: 序号, 行业, 县(市、区), 企业名称, 淘汰生产线(设备)型号及数量, 产能, 完成情况. It lists the elimination of backward production capacity for coke in various districts like Baofeng, Shilong, and Pingdingshan.

自来水价格改革与调整听证会公告(一)

为贯彻落实《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,建立能够反映供求关系和资源稀缺程度的价格形成机制,发挥价格杠杆作用,充分发挥价格机制对供水、用水双方的调节作用,提高用水效率,促进水资源的可持续利用,本着广泛听取社会各界意见,提高政府价格决策的民主性、科学性和透明度的原则,根据《中华人民共和国价格法》和《河南省政府制定价格听证办法实施细则》的规定,平顶山市发展和改革委员会拟于近期召开平顶山市自来水有限公司供水价格改革与调整听证会。现将有关事项公告如下: 一、听证会参会人员名额 听证会设听证会参加人16人。其中消费者7人,市人大代表1人,政协委员1人,专家学者1人,经营者1人,其他利益相关方1人,政府有关部门及社会组织4人。 旁听人员10人。新闻媒体5人。 二、听证会参会人员产生方式 消费者委托市消费者协会推荐产生;经营者、其他利益相关方委托市住建局推荐产生;市人大代表和政协委员请市人大和市政协推荐产生;专家学者、政府有关部门及社会组织人员由我委聘请。 旁听人员、新闻媒体按照报名先后顺序确定。 三、听证会参加人条件 (一)年满18周岁,身体健康,具有完全民事行为能力,平顶山市区常住居民; (二)具备一定的调查研究、分析论证、议事能力,能够客观、真实地发表意见; (三)有义务奉献精神,能按时全程参加相关会议,有时间保障; (四)遵守听证会纪律; (五)同意公开姓名、性别、年龄、职业等必要的个人真实信息。 四、报名方式 消费者、旁听人员和新闻媒体报名

市委农村工作会议召开

(上接第一版)牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展新理念,以转变农业发展方式为主攻方向,大力发展现代生态循环农业;以促进农民增收为核心,不断优化农业产业结构,促进农村一、二、三产业深度融合;以加快现代农业园区建设为抓手,培育新优势,挖掘新潜力,拓展新空间。着力在改善农村生产生活条件,持续推进新农村建设,深化农村改革等方面有新举措、新突破,真正使平顶山的农业强起来、农民富起来、农村美起来,为加快建设资源型城市可持续发展示范区、全面建成小康社会奠定坚实基础。

段君海在讲话中指出,一要提升思想认识。当前,农业农村发展正处于转折转型的关键时期,既有全党全社会高度关注的良好氛围,又有“十二五”黄金发展时期奠定的好基础;更有农业转变、农民转移、农村转型的老问题新挑战。因此,我们必须以更大的精力、更大的投入来关注三农,要深刻领会中央对三农工作的总体要求、全面落实省委省政府和市委市政府对三农工作的部署、科学研判我市三农工作面临的新挑战,凝聚起加强和支持三农工作的广泛共识。二要抓住关键环节。三农工作千头万绪,形势纷繁复杂,做好三农工作必须有系统的思维,要善于抓关键、抓根本,抓工作谋划、项目建设、循环农业、改革创新、责任落实,做到事半功倍。三要强化政治保障。做好“十三五”时期的三农工作,加快农业现代化和农民奔小康,必须坚持党的领导、树立严实作风,加强政策调研,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用。

冯晓仙对今年农村工作的发展目标、重点任务和推进措施作了全面部署。她强调,今年是“十三五”的开局之年,开局关系全局,起跑确定后势,今年三农工作要重点抓好全面推进循环农业试验区建设、持续夯实农业稳产增收基础、不断提升现代农业发展水平,全力以赴打好脱贫攻坚战,大力改善农村生产生活条件,不断深化农业农村各项改革六个方面工作。

全市党委办公室主任会议召开

(上接第一版)一要优化服务走在前。持续转变作风、树新风,开展好“两学一做”学习教育,兢兢业业做好各项工作,在敬业奉献中提升境界,在忘我付出中实现价值。 陈建生在对市委党史工作所作的批示中指出,市委党史研究室荣获全省党史系统先进集体荣誉称号可喜可贺,希望市委党史系统继续发扬踏实肯干的奉献精神、严谨细致的求实精神、协同配合的团队精神、刻苦钻研的拼搏精神和争创一流的进取精神,以史鉴今,资政育人,不断开创我市党史事业发展新局面,为我市建设资源型城市可持续发展示范区、全面建成小康社会作出新贡献。 杨克俊对全市党委办公室主任2015年的工作进行了总结,对

2016年的任务进行了部署。 杨克俊在讲话中强调,当前和今后一个时期,党委办公室系统要全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,认真落实省委、市委各项决策部署,在“围绕中心、服务大局、强化落实、争创一流”上狠下功夫,全面提升“三服务”工作水平。一要认清形势任务,强化使命责任。“十三五”时期是全面建成小康社会的决胜阶段,是我市爬坡过坎、攻坚转型的关键时期。党委办公室系统要准确把握新形势、新任务、新要求,切实增强做好工作的紧迫感、责任感和使命感。二要聚焦工作重点,充分彰显职能作用。在辅政咨政上多设良谋,更好地发挥

参谋助手作用;在统筹全局上凝心聚力,更好地发挥综合协调作用;在推动落实上提质增效,更好地发挥督促检查作用;在深化改革上积极作为,更好地发挥统筹推进作用;在机要、保密工作中万无一失,更好地发挥安全保障作用;在党史、档案工作中强化运用,更好地发挥资政育人作用。三要强化忠诚、学习、规范、创新、奉献和廉洁“六种意识”,着力打造党委放心、人民满意的模范机关。 会议听取了2015年度全市党委系统信息、文电、督查、保密、党史和档案工作的报告,宣读了关于表彰全市档案工作先进集体和先进工作者、全市党委系统信息公文工作先进单位和先进工作者、全市党史工作先进单位和先进工作者的决定。